В образовательных учреждениях района выявлены нарушения законодательства о здравоохранении  


В соответствии с требованиями законов образовательные  организации обязаны осуществлять свою деятельность в соответствии с законодательством об образовании, в том числе создавать безопасные условия обучения, воспитания обучающихся, присмотра и ухода за обучающимися, их содержания в соответствии с установленными нормами, обеспечивающими жизнь и здоровье обучающихся, а также работников образовательных организаций. Охрана здоровья обучающихся включает в себя обеспечение безопасности обучающихся во время пребывания в организациях, осуществляющих  образовательную деятельность.
В соответствии с положениями санитарно – эпидемиологических правил в детских образовательных организациях, в целях профилактики гриппа и острых респираторных заболеваний,  должно обеспечиваться соблюдение текущей дезинфекции химическими дезинфицирующими средствами, разрешенными к применению, соблюдение масочного режима, гигиенической обработки рук, обеззараживания и очистки воздуха с применением технологий, прошедших оценку соответствия и разрешенных к применению, в том числе ультрафиолетовое облучение и проветривание помещений.
В нарушение указанных требований в 16 образовательных учреждениях района не соблюдался режим обеззараживания и очистки воздуха с применением бактерицидных облучателей, не было обеспечено наличие бактерицидных облучателей, прошедших проверку медицинского техника и разрешенных к применению, в том числе эксплуатирующихся в присутствии людей.
По результатам проверки руководителям 16 образовательных учреждений внесены представления, по результатам их рассмотрения приняты меры к устранению нарушений. 
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